
Geografie nás baví
Projekt pro všechny, kteří mají zájem 
o geografii a chtějí se pravidelně do-
zvídat nové zajímavosti. Na webu či 
Facebooku je možné nalézt množství 
aktuálních informací, her či soutěží,  
v rámci projektu jsou pořádány napří-
klad Dny geografie, Přípravné kurzy, 
Korespondenční seminář nebo kurzy 
pro učitele.

Zeměpisná olympiáda
Soutěž pro nadané žáky základních 
či středních škol, které se každoročně 
účastní přes 15 000 soutěžících. 
Nejlepší z nich reprezentují Česko na 
mezinárodních olympiádách a jsou 
přijímaní ke studiu geografických 
oborů bez přijímacích zkoušek.

Dobrovolníci geografie
Dobrovolnický program umožňuje 
zapojení studentů geografie do aka-
demického života Geografické sekce 
a je tak ideálním způsobem, jak se 
setkat a spřátelit se spolužáky z vyš-
ších ročníků nebo poznat vyučující  
v jiném prostředí, než v učebnách.

Česká geografická 
společnost
Česká geografická společnost byla 
založena roku 1894 a je jednou  
z nejstarších vědeckých společností 
v Česku. Vydává časopisy Geogra-
fie, Informace ČGS či Geografické 
rozhledy, pořádá soutěže o nejlepší 
studentské závěrečné práce či pravi-
delné kongresy a semináře.

Konference NEW WAVE
Mezinárodní studentská konference 
je jedinečnou příležitostí pro mladé 
výzkumníky a začínající doktorandy 
vyzkoušet si prezentovat výsledky 
svých výzkumů, seznámit se s kolegy 
z jiných oborů či fakult a vyměnit si 
zkušenosti nejen se studiem.

Evropská geografická  
asociace 
EGEA je Evropská Geografická Aso-
ciace sdružující studenty ze všech 
koutů Evropy za účelem výměny poz- 
natků a informací. Lokální pobočka 
EGEA Praha pak organizuje různorodé 
akce pro setkávání albertovských 
studentů (výlety, besedy s geografy 
či cestovatelská promítání).
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Geografie na Přírodovědecké fakultě UK neznamená jen výuku  
a vědu. Existuje široká škála dalších aktivit, které mají svůj domov 
právě na Albertově a spoluvytváří jedinečný komplex studia, 
poznávání, spolupráce a přátelství.

Albertovská geografie dnes


